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PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 48/2025 

Assunto: Requer informações sobre o descarte irregular de esgoto no lago localizado na Avenida 

Doutor João Victor Lamanna, no Parque Califórnia. 

 

CONSIDERANDO a prerrogativa do Poder Legislativo em fiscalizar atos, 

ações, parcerias, obras e contratos firmados pelo Poder Executivo;  

CONSIDERANDO a necessidade de se garantir a transparência e a plena 

divulgação das ações e dos gastos do dinheiro público à população; 

CONSIDERANDO que todos têm direito ao meio ambiente 

ecologicamente equilibrado, bem de uso comum do povo e essencial à sadia qualidade 

de vida, impondo-se ao Poder Público e à coletividade o dever de defendê-lo e preservá-

lo para as presentes e futuras gerações;  

CONSIDERANDO que o descarte irregular de esgoto vem acarretando 

mau cheiro no lago localizado na Avenida Doutor João Victor Lamanna, no Parque 

Califórnia; e 

CONSIDERANDO a interdição do lago feita pelos moradores do Parque 

Califórnia, em razão do descarte irregular de esgoto e mau cheiro no local, 

REQUEREMOS ao Excelentíssimo Senhor Presidente desta Casa, 

ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja 

encaminhado ao Senhor Prefeito Municipal de Jacareí o seguinte Pedido de Informações: 

1. O Poder Executivo Municipal tem conhecimento do descarte irregular 

de esgoto que vem acarretando mau cheiro no Lago do Parque 

Califórnia? 

1.1. Caso positivo, informar a data em que se teve conhecimento do 

descarte irregular de esgoto, sua origem, bem como a data de 

início dos serviços públicos destinados a solucionar essa 

ausência de tratamento de esgoto no lago. 

1.2. Caso negativo, informar quando – a contar da data deste Pedido 

de Informações – o Poder Executivo Municipal irá realizar o 

serviço público de tratamento de esgoto no mencionado lago.  

Tramitado em Sessão 

 (   ) Aprovado 

 (   ) Rejeitado 

Cód. 04.00.03.19 ∙ 1C ∙ P 
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2. Quais são os serviços públicos relacionados à proteção ambiental que 

a Administração Pública Municipal realiza no lago localizado na 

Avenida Doutor João Victor Lamanna, no Parque Califórnia? 

3. A Administração Pública realiza o serviço de desassoreamento no 

Lago? 

3.1. Caso positivo, informar a frequência com a qual o serviço público 

de desassoreamento é realizado, bem como a próxima data – a 

contar deste Pedido de Informações – da realização do serviço 

público de desassoreamento. 

3.2. Caso negativo, justificar a ausência do serviço público de 

desassoreamento.  

4. A Administração Pública realiza a limpeza periódica no mencionado 

lago, incluindo a retirada do excesso de plantas aquáticas que 

crescem em seu perímetro? 

4.1. Caso positivo, informar a frequência na qual a limpeza do lago, 

bem como a retirada do excesso de plantas aquáticas é 

realizada.  

4.2. Caso negativo, justificar a ausência dos serviços públicos 

supramencionados.  

Anexamos fotos, ao aguardo de manifestação, subscrevemos. 

Sala das Sessões, 30 de abril de 2025. 

 

 

LUÍS FLÁVIO (FLAVINHO) 
Vereador – PT 
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